

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

પેશાબને થેકવાની અસમ્મિ થા ફક્ત તસક્તી થીની સમ્મિયા નથી. તેદયેક ઉમ્મ્ની સક્તી થી અને પૂરુષોના સુમ્દાયમં સામન્ય છે. સાધથ્થાપણે ઉમ્મ્ ફક્ત તેમ્મુ કલુ જ કાથ્થા નથી. તેદણા વ્ધ કાથ્થાને લીધેથ્થ શકે છે, જેવા કે કબ્બીયાત કેટલીક દવા, પેશાબના થ્સક્તમં રેપ, યોનીમં રેપ અથ્થા બ્બાભ્થ. પેશાબને થેકવાની અસમ્મિ થા ઘણા વ્ધ સમ્મ્ય સુધી નમ્મિ નલખિતિકાથ્થો મટે ચલે છે. વઘયે પડતી પશ્ચતશીલ અથ્થા નબ્બા મૂત્તિ થશચની મેટી ઞ્બોલી પુથ્સક્તી થાકું ંથી જે અવયેદ્ધુ કાથ્થા બ્બે છે, જેવા કે બ્બુવધિશયીથ્થની પેશીનુ કઠણ થ્થાની વક્ત્તિ, parkinsonનો થેગ અથ્થા સંઘવિા જે નસોને નુક્કશાન પહોચડે છે અને જે મૂત્તિ થશચ ઉપર નચિંત્તી થ્થા લાવે છે. શયીથ પેશાબને મૂત્તિ થ્થાચમં ભ્થી થખે છે. પેશાબ કથ્થતી વખતે મૂત્તિ થશચના સક્તિ નાચુ નાના થ્થ જાય છે અથ્થા તંગ થ્થ જાય છે. આ મૂત્તિ થશચમંથી પેશાબને બ્બહાર ઢ્કેલે છે અને ક નળીમં જેને મૂત્તિ થ્થાકું ગ કહે છે, જે પેશાબને શયીથ્થની બ્બહાર લઈ જાય છે. તેજ સમ્મ્ય દથ્થાચાન, મૂત્તિ થ્થાકું ગની આબુબજુના સક્તિ નાચુ આચમ્મ કયે છે અને પેશાબને નીકળાવા દયે છે. કયેડની મ્મજ જાંતુ નચિંત્તી થ્થતિકયે છે કે તે કેવી થીતે સક્તિ નાચુનુ હલનચ્ચલનને કયે છે. જ્બાચે પેશાબને થેકવાની અસમ્મિ થા થય છે ત્તિચાચે મૂત્તિ થશચના સક્તિ નાચુ નાના થય છે અથ્થા મૂત્તિ થ્થાકું ગની આબુબજુના સક્તિ નાચુ ચેત્તણી આપ્તિયા વીના આચમ્મ કયે છે.

ઘણા લોકે મૂત્તિ થશચમં નચિંત્તી થ્થતિકથ્થવાની સમ્મિયા તેના ડક્કટયી છુપાવે છે. ત્મથ ડક્કટય સાથેવાતકયે, કાથ્થાકે મેટા ભગના પેશાબ થેકવાની અસમ્મિ થા સાથેના કસિસામને સાથ્થ્થ્થા કયી અથ્થા નચિંત્તી થ્થતિકયી શકાય છે. જો સાથ ન કયી શકયિ તે. ડક્કટય ત્મથી શાથ્થયીક થીતેત્માસ કથ્થે અને ત્મથે વેદનચકીય ઘત્તિહાસ પુછીને ત્મથ લક્ષણો વષિ પુછશે અને તે જો કોઈ બીજી દવા લેત હોય, ત્મને કોઈ મેટી મંદગી અથ્થા ત્મથી કોઈ વાથ શક્તિ થ્થક થ્થા કયી હોય તેવષિ પણ પુછશે. ડક્કટય ત્મથ પેશાબ અને લોહીની ચ્ચાસણી કથ્થવશે અને ક પથ્થકિ ધણ કથ્થવશે જે ત્મૂ મૂત્તિ થશચ સાથે થીતે તે કેવુ ખાલી કયે છે તેબ્બવે છે.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

તે થય છે જ્બાચે ત્મથે પેશાબ કસથ્થતકથ્થતી વખતેનીકળી જાય છે, ઉદ્ધ્સ ખાવી, છીકવુ, હસવુ, ભયે વસક્તુ ઉપાડવી અથ્થા બીજા કોઈ શયીથ્થના હલનચ્ચલન કથ્થતી વખતે જે ત્મથ મૂત્તિ થશચ ઉપર ભય લાવે છે. મ્મ્મચ ઉમ્મ્ની સક્તિ થીમં આવા જાત્તી સમ્મિયા બ્બુ સાધથ્થા છે. કેટલાક કસિસામને તેબ્બાકના જનમ્મને સંઘતિ છે. આ થ્થોનવિત્તિના સમ્મ્યની આસપાસ પણ શૂ થય છે.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

આ ત્તિચાચે થય છે જ્બાચે લોકે સંડાસમં સમ્મ્યમં જત પહેલા પેશાબને થેકી શકત નથી. લોકે જેમ્મને પેશાબને થેકવાની અસમ્મિ થ્થાની પશ્ચેથ્થા થય છે, પણ ઘણીવાથ લોકેમં વુ દેખાય છે કે તેને મ્મ્મ્મ, હદયનો હુમ્મ્મો, Alzheimerનો થેગ, Parkisonનો થેગ અથ્થા શયીથ્થની વવિધિપેશીનુ કઠણ થ્થાની વક્ત્તિ છે. આ પણ કોઈક વાથ મૂત્તિ થશચમં કથ્થક થેગની વહેલી નશાની છે.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

હમ્મશા ભ્થેલા મૂત્તિ થશચમંથી જ્બાચે નાની મત્તિ થમં પેશાબ નકિળે છે, ત્તિચાચે થય છે. જો પુથ્સક્તી થાકું ંથી મૂત્તિ થ્થાકું ગમં અડચ્ચા લાવતે હોય તે ક મણસને તેમ્મુ મૂત્તિ થશચ ખાલી કથ્થ્થામં ત્તલીક પડે છે. મ્મ્મ્મ અને કયેડથ્થજ્બુની ઈજા પણ કદાર આવા પશ્ચ્ચાથ્થની પેશાબને થેકવાની અસમ્મિ થ્થાનુ કાથ્થા હોય.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

ઘણા વથ્થષિ 8 લોકેને પણ થય છે, જેમ્મને સામન્ય મૂત્તિ થશચ ઉપર નચિંત્તી થ્થા હોય. તેફક્ત તસંડાસમં જવા મટે મુશ્કેલ સમ્મ્ય છે, કાથ્થાકે તેને સંઘવિા અથ્થા બીજા વક્તિથેને લીધેજલ્મ દીથી હલનચ્ચલન કથ્થ્થા મટે મુશ્કેલ પડે છે. કેવા પશ્ચ્ચાથ્થો ઉપચય કથ્થ્થો તે સમ્મિયા ઉપર આઘથ થખે છે, તેકેટલો ગંભીર છે અને ત્મથી જીવનશૈલીમં તેસાથી થીતકેવી થીતબ્બેબ્બે બેસે છે.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

ત્મથ ડક્કટયને કદાર કલપના છે કે ત્મથ મૂત્તિ થશચ ઉપર નચિંત્તી થ્થા લાવવા મટે પશ્ચ્ચાકિ ધણને મધ્ચાચમં લાવવા પશ્ચ્ચાત્તિ ન કથ્થ્થો. મૂત્તિ થશચ મટે પશ્ચ્ચાકિ ધણ લીધ પછી ત્મૂ મૂત્તિ થશચમં કેવી થીતે પેશાબ ભ્થ્થય છે અને ખાલી થય છે, તેતે બ્બલી શકે છે. આ કથ્થ્થા મટે ઘણા વ્ધ થ્સક્તિ છે.

વ્યાજવહી પેન્શન યોજના

